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Bevezető 

 

A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján a rendőrkapitány 

vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő 

települési önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonsági helyzetéről, a 

közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. 

 

A Belvárosi Rendőrőrs a 2022. évi legfontosabb céljait teljesítette, Domaszék község 

területén biztosította a szélsőségektől mentes, élhető közbiztonságot.  

 

I. Domaszék község közbiztonsági helyzetének értékelése 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

 

A bűnügyi mutatók az Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi Bűnügyi Statisztikai 

(ENYÜBS) adatai alapján kerülnek bemutatásra. 
 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

Domaszék község területén 2022-ben 44 bűncselekmény vált ismertté rendőri eljárásban, ami 

a korábbi évhez viszonyítva (2021. évben 33) 33,3%-os növekedést jelent. 

 

Az előző évek tapasztalataihoz hasonlóan megállapítható, hogy nem a lakosság szubjektív 

közbiztonságérzetét leginkább befolyásoló vagyon elleni bűncselekmények domináltak. 
 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának 

alakulása 

 

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma nőtt, 2021-ben 12, addig 2022-ben 24 

ilyen deliktumot rögzített az ENYÜBS. Járművezetés ittas állapotban vétsége miatt 6 eljárás, 

járművezetés bódult állapotban vétsége miatt 1 eljárás fejeződött be, ami az embercsempészés 

ügyek mellett szintén ennek a kategóriának a számait növelte. 
 

1.3. Domaszék község területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények 

számának alakulása 

 

A 14 kiemelten kezelt bűncselekmény mennyisége 24-ről 23-ra csökkent. Az elmúlt évben 15 

eljárás fejeződött be embercsempészés miatt. 
 

 

A lakosság szubjektív közbiztonságérzetét nagymértékben befolyásoló bűncselekmények 

közül a lopások száma nőtt 1-ről 3-ra. A csalások tekintetében ellentétes tendencia figyelhető 

meg, 9-ről 5-re csökkent. Személy elleni bűncselekmények elkövetése továbbra sem jellemző 

a településen. Testi sértés, garázdaság, rongálás, jármű önkényes elvétele nem történt. 
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2022. évben is kiemelkedő eredményeként tartjuk számon, hogy Domaszék községtől sikerült 

távol tartani az utazó bűnözőket, valamint megfelelő védelmet nyújtottunk a kiemelten védett 

sértetti csoportoknak: az időskorúaknak, a gyermekeknek, valamint a tanyákon és az egyedül 

élőknek.    

 
 

2. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt 2022. évben összesen 3 eljárást indítottunk, egy 

esetben garázdaság szabálysértése, egy esetben valótlan bejelentés és egy esetben engedély 

nélküli vezetés miatt. 
 

3. A közlekedésbiztonsági helyzet 

 

Domaszék község közigazgatási területén 8 személyi sérüléses közúti közlekedési baleset 

(2021. évben 11) következett be, amelyek közül nem volt halálos kimenetelű, 2 súlyos (2021. 

évben 6) és 6 könnyű (2021. évben 5) sérüléssel járt. 

 

A főbb baleseti okok továbbra is a sebesség helytelen megválasztása, valamint az elsőbbség 

és előzés, valamint a kanyarodási szabályok megsértése. 

 

Ittas járművezető által okozott személyi sérüléses baleset miatt 1 esetben intézkedtek a 

rendőrök. 

 

A közúti közlekedési balesetek adatai alapján kijelenthető, hogy azok továbbra is majdnem 

minden esetben az 55-ös főúton történtek, belterületen nem jellemzőek. 

4. Az illegális migráció helyzete 

 

Mélységi ellenőrzés keretében 9 fő illegális migráns került elfogásra.  

 

 

II. A rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal 

kapcsolatos feladatok 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a 

kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága 

 

A Belvárosi Rendőrőrs felelős Domaszék község közbiztonságáért és közrendjéért. A 

településen a 24 órás lefedettség biztosított volt, a bűnügyi és rendvédelmi szempontból 

frekventált helyeket visszatérően ellenőrizték az egyenruhások. 

 

Kiemelt feladatként kezelte a rendőrőrs a közterületi rendezvények rendőri biztosítását.  

 

A közterületi jelenlét nőtt. 
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2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

 

 

A közterületi szolgálatot ellátó rendőrök szándékos bűncselekmény elkövetésén 17 főt értek 

tetten és 11 főt állítottak elő bűncselekmény gyanúja miatt. Biztonsági intézkedést 26 esetben 

alkalmaztak főként idős, beteg, magatehetetlen emberek érdekében, ittasság vagy más ok 

miatt veszélyben lévő személyek biztonságba helyezése céljából.  

A közterületi szolgálatot ellátók büntetőfeljelentést 35 esetben tettek, míg 23 alkalommal 

szabálysértési eljárást kezdeményeztek az illetékes hatóságnál. Különböző szabálysértések 

miatt 62 helyszíni bírságot szabtak ki. 

 

Az állampolgári bejelentésekre a rendőrök minden esetben az előírt reagálási időn belül 

érkeztek a helyszínre. Az elvárt 25 perccel szemben átlagos reagálási időnk 12,46 perc volt.  

 

 

3. A rendezvénybiztosítások 

 

A vizsgált évben 3 esetben vett rész a rendőrőrs állománya a helyi polgárőr egyesülettel 

közösen rendezvények biztosításában. (Domaszéki Falunapok, Domaszéki Szüreti Nap, 

Adventi Traktoros Felvonulás) 

 

 

4. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

A Belvárosi Rendőrőrs 2 rendszeresített körzeti megbízotti státusszal rendelkezett a települést 

érintően, mindkét státusz kinevezéssel betöltött. Domaszék körzeti megbízottai Kocsi Adrienn 

r. törzszászlós és Dávid János r. főtörzsőrmester. 

 

A rendőrőrs körzeti megbízotti állománya alapfeladatként közterületi szolgálatot látott el, de 

az egyenruhások jelentősen hozzájárultak a rendőrkapitányság bűnügyi eredményességéhez 

személy- és helyismeretükkel, a lakossági segélyhívásokra történő gyors és hatékony 

reagálásukkal, valamint a forrónyomon üldözés érdekében tett intézkedéseikkel. 

 

 

5. Bűn- és baleset-megelőzés 

 

A körzeti megbízottak folyamatosan tartották a kapcsolatot a körzetük helyi önkormányzati 

képviselőjével, részt vettek a közbiztonsági egyeztető fórumokon, közreműködtek az „Iskola 

rendőre” programban, segítséget nyújtottak a „DADA” program eseményeinek 

lebonyolításához. Részt vettek az önkormányzat által szervezett lakossági fórumokon. 

 

A település általános iskolájában KEVE óra keretében 8 alkalommal 164 fő vett részt bűn és 

baleset-megelőzési előadáson. A Bike-Safe kerékpár regisztrációs programon 2022. május 21-

én 45 helyi lakos, 33 kerékpárt regisztrált. 2022. január és július hónapban a településen 

megrendezett Csongrád-Csanád Megyei Identitás Erősítése rendezvényen vettek részt a 

bűnmegelőzési előadók. 
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6. Együttműködés 

 

Domaszék községben szolgálatot teljesítő körzeti megbízottak jó kapcsolatot tartottak fenn a 

helyi önkormányzat vezetőivel, az önkormányzati képviselőkkel, a községben működő 

társadalmi és civil szervezetekkel, oktatási és nevelési intézményekkel.  

Szolgálatuk ellátása során napi kapcsolatban álltak velük, tájékozódnak a közbiztonságot, 

közrendet érintő aktuális eseményekről.  

 

A körzeti megbízottak és a polgárőrség együttműködése jó, rendszeresen láttak el szolgálatot, 

vettek részt közös ellenőrzésben. A polgárőrség nagy segítséget nyújtott a községben tartott 

közterületi rendezvények, felvonulások biztosításában. 

 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

A rendőrség Alaptörvényben rögzített alapvető feladata a bűncselekmények 

megakadályozása, felderítése, a közbiztonság, a közrend és az államhatár rendjének védelme. 

A rendőrség részt vesz a jogellenes bevándorlás megakadályozásában. 

 

A Belvárosi Rendőrőrs 2023. évi fő célkitűzése a település lakossága szubjektív 

közbiztonságérzetének fenntartása, fokozottabb közterületi jelenlét biztosítása, az 

együttműködés folytatása a helyi önkormányzattal, a polgárőrséggel, a társadalmi és civil 

szervezetekkel. Az áldozattá válás megelőzése, különös tekintettel az időskorúakra. 

 

 

 

Szeged, időbélyegző szerint 

 

 

Tisztelettel:  

 

Horváthné Cserfalvi Ibolya r. százados 

                 mb. őrsparancsnok 

 

Jóváhagyom: 

  

Dr. Szenti Szabolcs r. alezredes 

          mb. kapitányságvezető 
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A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 

30. § (5) bekezdésének előírása alapján: „A tűzoltó parancsnok vagy kijelölt helyettese évente 

beszámol a hivatásos tűzoltóság működési területén működő települési önkormányzat képviselő-

testületének a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az 

azzal kapcsolatos feladatokról.” 

Ezen törvényi kötelezettségnek eleget téve az alábbi beszámolót terjesztem a Tisztelt Képviselő 

Testület elé: 

 

I. KIEMELT CÉLOK MEGVALÓSULÁSA 

 

A Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség (továbbiakban: Szegedi KvK) egységes elvek alapján 

szervezi az alárendeltségében működő Hivatásos Tűzoltóparancsnokságok (továbbiakban: HTP), 

Katasztrófavédelmi Őrsök (továbbiakban: KvŐ) vezetői, irányítói, ellenőrzési és felügyeleti 

tevékenységét. Szakmai munkánk színvonalának szinten tartásához elengedhetetlen az Önkéntes 

Mentőszervezetek és az Önkéntes Tűzoltó Egyesületek (továbbiakban: ÖTE) közreműködése. 

Kiemelten kezeltük a Csongrád-Csanád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (továbbiakban: 

Csongrád-Csanád MKI) Igazgatója által meghatározott szervezeti teljesítménycélok végrehajtását. 

2022. évben is elsődleges feladatunk – a járványügyi előírások szigorú betartatása mellett – az 

állomány védelme, a működőképesség fenntartása, kiemelten a mentő tűzvédelem biztosítása volt. 

A veszélyhelyzet és az azt követő egészségügyi válsághelyzet elrendelését követően a szakmai és 

hatósági tevékenységünk során prioritást élvezett a megelőzés, a gazdaság működőképességének, 

majd újraindításának a támogatása. A jogszabályok és a szakmai előírások teljesülése érdekében 

folyamatosan konzultáltunk az ügyfelekkel, melynek eredményeként jogszerű, megalapozott és 

rövid időn belül meghozott döntésekkel, állásfoglalásokkal segítettük a beruházások megvalósítását, 

a gazdaság szereplőinek tevékenységét. 

 

Kiemelten kezeltük a szervezeti teljesítménycélok végrehajtását, melyek az alábbiak voltak: 

1. A lakosság biztonságának növelése érdekében tovább kell erősíteni az otthon jellegű 

létesítményekben, panelépületekben élők tűzvédelmi tudatosságát, a társasházak, 

lakóközösségek irányában a figyelemfelhívó tevékenységet, kiemelten a közös használatú 

terekben történő tárolás szabályaira, az otthoni tűzveszélyes tevékenység végzésének 

feltételeire. A sérüléssel, mérgezéssel járó szénmonoxid káresemények számának csökkentése 

érdekében fokozni kell a tájékoztató, megelőző tevékenységet, kiemelten a tüzelőberendezések 

helyes használatára, ellenőrzésük fontosságára. Tovább kell erősíteni a halálos lakástüzek, 

halálos szénmonoxid-mérgezések megelőzéséhez kapcsolódó kommunikációs tevékenységet. 

Fokozni kell a szezonális tűzesetek megelőzését célzó tájékoztató tevékenységet, a fokozott 

tűzveszély időszakában alkalmazandó szabályokat meg kell ismertetni a lakossággal, továbbá a 

nyári időszakban a mezőgazdasági munkálatokkal kapcsolatos tűzesetek csökkentése érdekében 

fel kell hívni a gazdálkodók figyelmét a vonatkozó szabályozás betartására, tájékoztató 

anyagokkal, lakossági fórumokon, falunapon történő megjelenéssel. Folytatni kell a helyi 

szintű védelmi igazgatási szervek katasztrófavédelmi felkészítését, különös tekintettel a 

megújított veszélyelhárítási tervekben rögzített, a priorizálási folyamat keretében 

meghatározott, illetékességi területüket érintő főbb kockázatokra. 

2. Növelni kell a beavatkozó önkéntes tűzoltóegyesületek számát. Tovább kell erősíteni az 

önkéntes tűzoltóegyesületek szerepvállalását a mentő tűzvédelmi feladatok ellátásában, 

valamint a veszélyhelyzeti szintet el nem érő helyzetekben az önkéntes mentőszervezetek 

hatékony bevonását. 

3. Folytatni kell a veszélyes üzemek üzemeltetőinek a biztonságos működéssel kapcsolatos 

tudatosságának növelését a Seveso III. irányelv célkitűzéseivel összhangban. A kijelölt 

létfontosságú rendszerelemek üzemfolytonos működését támogató hatósági tevékenység 

erősítéseként közreműködni kell a területi szerv által szervezett komplex gyakorlatok 

megszervezésében. A módosított Országos Tűzvédelmi Szabályzat beválásával kapcsolatos 
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tapasztalatok feldolgozási folyamatát a tűzbiztonsági és gazdasági szempontok 

figyelembevételével kell végrehajtani. 

4. Kiemelt figyelmet kell fordítani a kiadott előlegek takarékos és hatékony felhasználására. 

Folyamatosan nyomon kell követni a járművek, a védőfelszerelések és a technikai eszközök 

állapotát. Az elavult, gazdaságtalanul üzemeltethető járművek, eszközök rendszerből történő 

kivonására, valamint hasznosítására indokolt esetben javaslatot kell tenni a Csongrád-Csanád 

MKI Műszaki Osztálya felé. 

5. Végre kell hajtani az iratok éves selejtezését, az iratok digitalizálásának növelésével törekedni 

kell az irattárban tárolt papír alapú iratok mennyiségének 10%-kal való csökkentésére. 

6. Szükség esetén kezelni kell a COVID-19 járványhoz kapcsolódó állományvédelmi, megelőző 

intézkedések fenntartását és maradéktalan betartását, kiemelt figyelemmel a hivatásos 

katasztrófavédelmi szerv működőképességének, alapfeladatai végrehajtásának a biztosítására. 

 

A fenti célok elérésére a tervezett feladatainkat a vezetői munkaterveinkben meghatározott módon 

végrehajtottuk. 

2022. február 24-én a szomszédos Ukrajnában háború tört ki, ami meghatározta a 

Katasztrófavédelem feladatellátását és gazdálkodását.  

A Szegedi KvK és az alárendeltségében működő Szegedi és Makói HTP-k, valamint a Ruzsai és 

Kisteleki KvŐ-k működésének személyi és tárgyi feltételei biztosítottak voltak. 

 

II. VEZETÉS, IRÁNYÍTÁS HELYZETE 

 

2022. évben jelentős személyi változások történtek a kirendeltség vezetésében.  

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Főigazgatója 2022. november 01. hatállyal 

megbízta Hallai Zsolt Péter tű. alezredest a Csongrád-Csanád MKI Szegedi KvK kirendeltség-

vezetőjének. 

A Szegedi KvK-n változott az iparbiztonsági és tűzoltósági felügyelői beosztást betöltők személye 

is.  

A szakterületi vezetők az integrált feladat-végrehajtás módszertanát megértették, elsajátították és jól 

alkalmazzák. A Kirendeltség teljes állománya egységes és fegyelmezett.   

 

III. LAKOSSÁGFELKÉSZÍTÉSI FELADATOK  

 

A beérkezett felkéréseknek, meghívóknak megfelelően tűzvédelmi témájú előadásokat tartottunk 

különböző szervezeteknél, társszerveknél. Részt vettünk tűzriadó gyakorlatokon (pl.: Szegedi 

Biológiai Kutató Intézet). 

Az iskolások, óvodások laktanyalátogatások keretében ismerkedhettek meg a Katasztrófavédelem 

életével, technikai ellátottságával.  

Az eltelt időszakban 29 alkalommal történt lakosságfelkészítés a különböző programok keretein 

belül. A rendezvényeinken körülbelül 5.500 fő vett részt, túlnyomó többségben általános és 

középiskolás korúak. A legnagyobb tömeget megszólító rendezvények a „nyitott szertárkapuk”, 

valamint a különböző iskolai napok voltak.  

Az általános iskolákban népszerűsítettük a társszervekkel közösen készített, „112 Tudd, hogy 

segíthess” elnevezésű kiadványt.  

A különleges jogrendi időszakokat tekintve több, nagyobb létszámmal tervezett rendezvényt 

töröltünk (pl.: Futótűz futóverseny). 

Népszerűsítettük és terjesztettük az Országos Tűzmegelőzési Bizottság által kiírt a fiatalokat 

megszólító alkotói pályázatot. 
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IV. ELVÉGZETT KATASZTRÓFAVÉDELMI SZAKMAI FELADATOK 

 

1. Tűzoltósági szakterület 

 

A Szegedi KvK alárendeltségében 2 HTP rendelkezik működési területtel. Ruzsán és Kisteleken 

KvŐ működik. A tűzoltóságokon az elhelyezési körülmények megfelelőek. 

A Szegedi KvK illetékességi terület szerint 44 településen lát el katasztrófavédelmi feladatokat. A 

helyi szervek területi elhelyezkedése miatt a lefedettség jó. 

 

1.1. ÖTE, LTP 

A működési területünkön egy főfoglalkozású és egy nem főfoglalkozású létesítményi 

tűzoltóparancsnokság (továbbiakban: LTP) működik. A főfoglalkozású FER Tűzoltóság és 

Szolgáltató Kft. Algyő iparterületen lát el tűzvédelmi feladatokat. A létesítményi tűzoltók 

képzettsége megfelel a jogszabályban előírtaknak. A tűzoltóság együttműködési megállapodás 

alapján segíti a Szegedi HTP mentő tűzvédelmi tevékenységét. 2022. évben összesen 39 

káresemény felszámolásához kaptak riasztást, amelyből 33 alkalommal segítségnyújtóként 

avatkoztak be. 

Az ÖTE-k szakmai tevékenysége tovább erősödött. Az illetékességi területünkön összesen 16 

egyesületnek van hatályos együttműködési megállapodása. Az ÖTE-k 379 esetben, az összes 

művelet 22 %-ban segítették a hivatásos egységek munkáját. 

 

HTP-ÖTE EMÜ ÖTE 
EMÜ 

kategória 

2022 év 

Tűz MM Összes 

Makói HTP Földeák ÖTE I. 10 10 20 

Makói HTP Maroslele ÖTE II. 7 4 11 

Szegedi HTP Ásotthalom ÖTE I. 6 2 8 

Szegedi HTP Baks ÖTE II. 1 1 2 

Szegedi HTP Balástya ÖTE I. 29 2 31 

Szegedi HTP Csengele ÖTE I. 19 3 22 

Szegedi HTP Kistelek ÖTE I. 41 5 46 

Szegedi HTP KKM ÖTE I. 35 3 38 

Szegedi HTP Mórahalom ÖTE I. 39 39 78 

Szegedi HTP Öttömös ÖTE I. 0 0 0 

Szegedi HTP Pusztamérges ÖTE I. 0 0 0 

Szegedi HTP Ruzsa ÖTE I. 6 5 11 

Szegedi HTP Sándorfalva ÖTE I. 43 20 63 

Szegedi HTP Szeged ÖTE II. 3 3 6 

Szegedi HTP Tisza ÖTE I. 8 9 17 

Szegedi HTP Üllés ÖTE I. 21 5 26 

Összesen 268 111 379 

 

Két településen ÖTE megalakulása folyamatban van. 

Mórahalom Város BÖTE hatodik éve működik önállóan beavatkozó egyesületként. A BÖTE éves 

szinten vállalta a 4.500 minimális készenléti óraszámot, amelyet minden évben jelentősen 

túlteljesített. 2022. évben 5.066 órát voltak készenlétben, amely az éves összes óraszám 58 %-a. A 

műveletirányítás az egyesületet 78 alkalommal riasztotta, amelyből 34 esetben önállóan avatkozott 

be. A BÖTE tevékenységi területe Mórahalom és Ásotthalom településekre terjed ki. A 
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működésükkel jelentősen segítik a mentő tűzvédelmi feladatok végrehajtását a megye délnyugati 

részén. 

A BM OKF és a Magyar Tűzoltó Szövetség által kiírt 2022. évi ÖTE pályázatára a Szegedi KvK 

illetékességi területén 15 egyesület nyújtott be sikeres pályázatot, amely során összesen 13.718.314 

forint értékű támogatást nyertek. 

 

1.2. Tűzoltás, műszaki mentés, kiemelt események 

A beszámoló jelentésben a tárgyévet a 2021. évvel és az elmúlt 6 év átlagértékével hasonlítottuk 

össze.  

A hivatásos, létesítményi és az önkéntes tűzoltó szervezetek 2022. évben összesen 1.700 esetben 

vonultak káreseményekhez. A beavatkozások száma 2021. évhez képest 15 %-kal, az átlaghoz 

képest pedig 9 %-kal csökkent.  

A beavatkozásaink közül a tűzesetek száma 909 darab volt, ami a megelőző évhez képest 22 %-kal, 

az átlaghoz képest 10 %-kal emelkedett.  

 

 
 

A tűzesetek 63 %-a szabad területen vagy otthon jellegű létesítményben keletkezett.  

A szabadterületen keletkezett tűzesetek száma a 2021. évhez képest 51 %-kal, az átlaghoz 

viszonyítva 36 %-kal emelkedett. Az illetékességi területünkön a legnagyobb ilyen típusú tűzeset 

Makó-Rákos Montágpuszta területen volt, ahol 400 hektáron ősgyepes terület égett.  

Az időjárási körülmények nagymértékben befolyásolják a szabadterületi tűzesetek számát, 

valamint azok kiterjedését. Megyénkben az első félév minden hónapjában a napi középhőmérséklet 

2-4 oC-kal haladta meg az átlagértéket. A csapadék mennyisége egyik hónapban sem érte el a 

sokéves átlagot, értéke 20-90 % között mozgott. Összegezve megállapítható, hogy 2022. évben az 

átlagnál melegebb és csapadékszegényebb volt az időjárás. 

A megyénkben két alkalommal lépett életbe tűzgyújtási tilalom: 2022. február 17. és 2022. április 

26. között (69 nap), valamint 2022. június 22. és 2022. szeptember 28. között (99 nap). 

Az otthon jellegű létesítményben keletkezett tűzesetek száma az elmúlt évhez képest 1 %-kal 

emelkedett, az átlagértékhez képest 11 %-kal csökkent. A káresetekben 28 fő állampolgár sérült 

meg, haláleset 2 tűzeset során történt. 

2022. évben 791 műszaki mentéshez riasztották tűzoltó egységeinket. A beavatkozások száma a 

2021. évhez képest 37 %-kal, az átlaghoz viszonyítva pedig 25 %-kal csökkent. A káresetek számát 

nagymértékben befolyásolták a szélsőséges időjárási jelenségek. A rendkívüli időjárás okozta 

kárfelszámolások az összes műszaki beavatkozások 26 %-kát adták. 

2022. évben 68 szénmonoxid mérgezéssel kapcsolatos beavatkozás történt, amelyből 53 esemény 

igényelt beavatkozást. Ez az érték a 2021. évhez képest 5 %-kal csökkent, az átlagértékhez képest 

75 %-kal emelkedett. A káresemények során összesen 3 fő sérült meg, 3 káreset halálos kimenetelű 
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volt. A káresetek helyszínén 47 esetben volt felszerelve CO érzékelő, amelyek jelzésére a lakók 

időben elhagyták a veszélyeztetett területet, így személyi sérülés nem történt. 

 

 
 

2022. évben 8 kéménytűzzel kapcsolatos káresemény volt. Ez az érték a 2021. évhez képest 27 %-

os, az átlaghoz képest 32 %-os csökkenést mutat. A tűz 2 esetben hagyta el az égéstermék-elvezetőt, 

a legnagyobb tűzeset kiterjedése 4 m2 volt. 

Az események 1,7 %-ában kellett tényleges I-es riasztási fokozatnál magasabb erőeszköz 

állománnyal beavatkozni. 

2022.évben összesen 252 téves jelzés érkezett. Ez az érték a 2021. évhez viszonyítva azonos értéket 

mutat, az átlaghoz képest pedig 5 %-kal emelkedett. A téves jelzések 65 %-kát a beépített tűzjelző 

berendezések generálták. 

A katasztrófavédelmi műveletek elemzésének rendjéről szóló BM OKF 41/2018. számú főigazgatói 

intézkedés alapján 5 káreseményről készített jelentés elkészítésében vettünk részt, amelyek 

mindegyike szabadtéri tűzeset volt.  

A beavatkozások tapasztalatai alapján megállapítható, hogy a készenléti szolgálatot ellátó tűzoltók 

szakmai felkészültsége megfelelő, a fiatalabb tűzoltók fejlődése folyamatos. 

 

1.3. Képzések, továbbképzések, gyakorlatok 

Képzési tevékenységünket az éves tervünk alapján végeztük. Az oktatás során kiemelt figyelmet 

fordítottunk a gyakorlatorientáltságra, a szervezettel kapcsolatos jogi és szakmai változások 

ismertetésére, a szakmai tapasztalatok feldolgozására. A központilag kiadott szempontokon kívül 

kiemelt fontosságú volt a helyi sajátosságokkal kiegészített témakörök oktatása és az állomány 

fizikai állapotának fejlesztése. 

Összesen 7 ellenőrző, 12 szituációs begyakorló és 79 helyismereti gyakorlatot tartottunk. Az 

ellenőrző gyakorlatok „megfelelt” minősítést kaptak. Részt vettünk a területi szervezésű képzéseken 

és gyakorlatokon.  

A készenléti jellegű szolgálatot ellátó tűzoltó állomány a központi e-learning felmérést sikeresen 

teljesítette mindkét félévben.  

 

2. Polgári Védelmi szakterület 

 

2.1. Veszélyelhárítási tervezés, a valós kockázatokon alapuló települések 

katasztrófavédelmi osztályba sorolása 

A Szegedi KvK illetékességi területén lévő 44 településből 2 db I. katasztrófavédelmi osztályba, 15 

db II. katasztrófavédelmi osztályba, és 27 db település III. katasztrófavédelmi osztályba került. Az 
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ATIVIZIG Igazgatójának tájékoztatása és az Országos Vízügyi Főigazgatóság lokalizációs és 

elöntési modelljei jelentős segítséget nyújtottak a kitelepítési- és befogadási tervek 

aktualizálásában, amelyeket az új információk alapján módosítottunk. A veszélyelhárítási tervek 

éves felülvizsgálatát 2022. év augusztus és szeptember hónapokban végeztük el, az 

önkormányzatok bevonásával. A vizsgálatok során továbbra is tekintettel voltunk a 

járványveszélyre, a létfontosságú rendszerelemekre és a költséghatékonysági szempontokra. A 

polgármesterek és a katasztrófavédelmi szervek az összesített besorolásokat befolyásoló 

változtatásra javaslatot nem tettek. 

 

 
 

A Szegedi KvK illetékességi területén a települések veszélyelhárítási terveit és az azok mellékleteit 

képező részterveket felülvizsgáltuk.  

A települési veszélyelhárítási tervek adatait felhasználva, a kirendeltség illetékességi területére 

vonatkozóan elkészültek a járási tervkivonatok, valamint a kirendeltség összesített veszélyelhárítási 

terve. 

2021. évben Szeged és Algyő vonatkozásában átdolgoztuk, pontosítottuk a Külső Védelmi 

Terveket. A pontosított tervek megfelelnek a szabályzókban foglaltaknak.  

2022. november 09-én hajtottuk végre Algyő és Szeged részleges külső védelmi terveinek 

gyakorlatait. Algyő esetében a részleges gyakorlaton a MOL Nyrt. Algyő Telephely Gázüzem 

biztonsági rendszerét vizsgáltuk. Szeged vonatkozásában, szintén részleges külső védelmi terv 

gyakorlaton vizsgáltuk a veszélyes hulladékszállítással, -tárolással foglalkozó Multigrade Kft. 

telephelyét.  

A Szegedi KvK a téli rendkívüli időjárásra történő felkészülését a korábbi évek tapasztalatai alapján 

már október hónapban megkezdte, és a feladat-meghatározásoknak megfelelően járt el. A 

települések közbiztonsági referenseivel, kapcsolattartóival napi szintű kapcsolatot tartunk, és 

egyeztetünk a szükséges intézkedésekkel kapcsolatosan.  

Részt vettünk a pellet kazánok telepítésével kapcsolatos előzetes helyszíni bejárásokon és 

egyeztetéseket folytattunk a barnakőszén lerakatok kialakításával kapcsolatban. 

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. üzemmérnökségeivel egyeztettünk a forgalom-visszatartási 

pontokról, valamint a lefagyásra különösen veszélyes útszakaszok ellenőrzéséről.  
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2.2. A kockázati helyszínek azonosítási eljárása, ellenőrzése 

A kockázati helyszínek ellenőrzése, valamint a különböző eseti vagy tervezett telephelyi 

ellenőrzések során a prevenciós szemlélet továbbra is meghatározó volt. A hatékonyságot 

figyelembe véve, az ellenőrzéseinkre a társszervek, az önkormányzatok és az egyéb 

szakemberekkel történő konzultációkat követően került sor.  

A téli, a nyári és az ár- és belvízi kockázati helyszínek beazonosításával kapcsolatban már nem 

elegendő az éves szokásos felkészülési időszakokban foglalkozni, hiszen a rendkívüli időjárási 

tényezők és a vizek kártételeivel kapcsolatos munkálatok folyamatos és komplex felkészítést 

igényelnek. A kialakult helyzeteket figyelembe véve az ár- és belvízzel kapcsolatos kockázati 

helyszínek ellenőrzése befejeződött. A veszélyes fákkal kapcsolatos bejelentések esetében a 

beérkező információk pontosítását követően tájékoztattuk az illetékes önkormányzatot a 

közterülettel kapcsolatosan, illetőleg esetenként azonnali beavatkozás végrehajtását határoztuk meg. 

A téli időszak felkészülési fázisában a költséghatékonyság figyelembevételével, de a 

kommunikációs csatornák hatékony kiépítésével vettünk részt a gépszemléken és vizsgáltuk a 

közúti kockázati helyszíneket. 

Az ellenőrzések tapasztalataival kapcsolatban megállapítható, hogy minden település végzi a 

meglévő belterületi csatornák tisztítását, kaszálását, illetve pályázati vagy saját forrásból 

létesítenek, újítanak fel szakaszokat. A belterületi belvízelvezető csatornák folyamatos karbantartás 

mellett alkalmasak a csapadékvíz elvezetésére is.  

A befogadó helyek adatait a járványveszéllyel kapcsolatos feladatok során többször is pontosítottuk, 

bővítettük.  

 

2.3. Az önkéntes és köteles polgári védelmi szervezetek felkészítése, alkalmazása 

A Szegedi KvK illetékességi területén 44 településen a katasztrófavédelmi osztályba sorolások 

értelmében 2.630 fő (257 fő önkéntes) polgári védelmi szolgálatba beosztott létszám szükséges. A 

feltöltöttség szempontjából a településeken a fluktuáció nyomon követése és a felkészítések 

tervezése jelenti a fő feladatot. Az I. – II. katasztrófavédelmi osztályba sorolt településeken 

megalakításra kerültek az önkéntes települési mentőszervezetek.  

2022. évben 3 alkalommal szerveztünk komplex, több szervezetet érintő együttműködési 

gyakorlatot. Nemzeti Minősítő Gyakorlatra 10 esetben került sor, melyek hatására a 

viharkárfelszámolási kapacitások jelentősen bővültek. Riasztási gyakorlatra 7 alkalommal került 

sor. Ezeken felül 2022. szeptember 01-03. között, megrendezésre került a Profound 2022. 

nemzetközi gyakorlat, melynek aktív résztvevője volt a Szeged ÖTE és a polgári védelmi felügyelő, 

aki a Magyar Vöröskereszt H-Hero egységének csapatvezetőjeként vett részt a rendezvényen.  

A gyakorlatok mellett az önkéntes mentőszervezetek 181 alkalommal segítették a 

katasztrófavédelmi feladatok végrehajtását logisztikai, tűzoltási és műszaki mentési területeken. 

A fejlesztések sorában kiemelkedő fejlesztést jelent a BM OKF által biztosított 6 db VW Amarok 

terepjáró, a 3 db Polaris quad, valamint a Nifty 120T típusú emelőkosaras utánfutó, melyre jelenleg 

8 fő rendelkezik kezelői végzettséggel. 2022. évben a technikai fejlesztések tovább folytatódtak, így 

1 db Polaris Ranger és 3 db 750 kg össztömegű utánfutó került átadásra az önkéntes 

mentőszervezetek részére.  

A Magyar Vöröskereszt, a Szegedi Önkéntes Tűzoltó- és Mentőegyesület bevonásával biztosított 

további 6 db csapatsátort, 4 db áramfejlesztőt, 4 db sátorfűtést és egyéb egészségügyi ellátó 

eszközöket. A Magyar Vöröskereszt Csongrád-Csanád Megyei Igazgatósága az anyagi lehetőségei 

figyelembevételével folytatja a Szegedre került 2 db mentőhajó üzembe helyezhetőségét biztosító 

javításokat és vizsgáztatást. Ezen felül számos alkalommal nyújtott segítséget a nyári időszakban 

végrehajtott beavatkozások során, az élelmezési és logisztikai feladatokban.  

A Csongrád-Csanád MKI együttműködési megállapodást kötött az Alföldi Agrárszakképzési 

Centrummal (a továbbiakban: Centrum) és az ahhoz tartozó mezőgazdasági és két erdészeti 

szakközépiskolával. Az intézmények vállalták, hogy eszközeikkel és a technikus képzésen 

résztvevők bevonásával az önkéntes mentőszervezetek mintájára segítik a beavatkozásokat. A 

viharkárok felszámolásával kapcsolatos Nemzeti Minősítésen sikeresen részt vettek. 2023. évben a 

Centrum részéről a logisztika területén kívánunk további együttműködést kiépíteni, tekintettel arra, 
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hogy az élelmiszeripari középiskolák lehetőségeikkel a lakosság és a beavatkozó állomány 

ellátásának biztosításában képesek szerepet vállalni.  

A komplex gyakorlatok és az alkalmazások tapasztalatai alapján a megfelelő szakmai irányítás 

mellett, a mentőszervezetek együttműködése kiemelkedő volt. 

 

2.4. Közigazgatás és védelmi igazgatással kapcsolatos feladatok  

Az előzetes ütemterv alapján, a Helyi Védelmi Bizottságok a tavaszi soros üléseket minden járásban 

megtartották, viszont az őszi, soron következő ülésük online formában került megszervezésre. A 

katasztrófavédelmi elnökhelyettesek, valamint a katasztrófavédelmi megbízottak tájékoztatták a 

HVB elnökeit és a HVB titkárokat a feladatokról. A Járási Hivatalok vezetőivel rendszeresen, 

legalább havi szinten történik egyeztetés. 

 

2.5. Közösségi szolgálattal kapcsolatosan jelentkező feladatok végrehajtásának 

helyzete 

Közösségi szolgálat végrehajtásával kapcsolatosan 21 oktatási intézménnyel kötöttünk (általános) 

együttműködési megállapodást. A tanulók a Szegedi KvK és HTP-k szervezésében teljesítik a 

katasztrófavédelmi közösségi szolgálatot. Az ÖTE-k részéről együttműködőként Sándorfalva ÖTE 

ez évben is aktívan vállalt szerepet. 

 

3. Hatósági szakterület 

 

3.1. Jelentősebb beruházások a teljesség igénye nélkül 

 Cédrus Liget Lakópark kivitelezési munkálatainál folyamatos egyeztetés. A Lakópark 

épületeinek és beépített tűzjelző- és tűzoltó berendezésének ütemezett használatbavétele. 

 Szeged, Szatymazi u. 35. Bodrogi Bau gyártóüzem használatbavételi engedélyezési eljárása. 

 Szeged, Dugonics téri Aldi Áruház használatbavételi engedélyezési eljárása. 

 Szeged, Kossuth L. sgt. 15. – 17. Országos Menőállomás átalakítása és bővítése kiviteli 

terveinek egyeztetése. 

 Szeged, Madách utcai általános Iskola leégett tornacsarnoka helyett új sportcentrum 

kialakításának építési engedélyezési eljárása. 

 Szeged, Kereskedő köz Kormányhivatal épületének használatbavételi engedélyezési eljárása. 

 Szeged, Kereskedő köz NATURTEX csarnoképület használatbavételi engedélyezési eljárása. 

 Szegedi Tudományegyetem új járványkórház épületének és beépített tűzjelző berendezésének 

használatbavételi engedélyezési eljárása. 

 

3.2. Ellenőrzések 

2022-ben a Szegedi KvK 768 db tűzvédelmi hatósági, 6 db piacfelügyeleti, 69 db iparbiztonsági 

és 146 db polgári védelmi ellenőrzést hajtott végre.  

2022-ben 15 darab zenés, táncos rendezvény ellenőrzését hajtottuk végre üzemidőben, illetőleg 

üzemidőn kívül.  

 

3.3. Szabadtéri tűzesetek kockázati helyszíneinek ellenőrzése 

2022-ben a Szegedi KvK – az illetékességi területén – a szabadtéri tüzekkel és kockázati 

helyszíneikkel összefüggő ellenőrzéseket végrehajtotta. Az ellenőrzéseken a katasztrófavédelem 

munkatársain kívül részt vettek a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály 

Földhivatali Osztály szakügyintézői. 

Szegedi HTP illetékességi területén 23 kockázati helyszínen tartottunk ellenőrzést (Szeged járás: 17 

db, Mórahalom járás: 2 db, Kistelek járás: 4 db). A Makói HTP illetékességi területén 3 kockázati 

helyszínen hajtottunk végre ellenőrzést (Makó Járás: 2 településen 3 db helyszínen). 

A helyszíni ellenőrzések során általánosságban megállapítható, hogy a vizsgált területeken 

szabálytalanság nem tapasztalható. A tűz helyén a vegetáció regenerálódott, az érintett helyszínek 
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megfelelő állapotúak. Az ellenőrzés során nem tártunk fel mulasztást, ezért további intézkedések 

megtétele nem volt szükséges. 

Egy esetben (Magyarcsanádon), egy mocsár művelési ágú területen, a helyszíni ellenőrzés során 

tapasztalt lerakott építési törmelék, háztartási hulladék, szemét, lomok miatt a földhivatal 

megkereséssel élt az illetékes környezetvédelmi hatóság irányába. 

 

3.4. Nyári betakarítási munkákkal kapcsolatos ellenőrzések 

Végrehajtottuk a nyári betakarítási munkákkal összefüggően keletkezett tüzek megelőzésére 

irányuló tűzvédelmi hatósági ellenőrzéseket. A nyári betakarítási munkákkal összefüggésben a 

kirendeltség illetékességi területén használt, ötnél több mezőgazdasági járművet érintő műszaki 

ellenőrzés (gépszemle) időpontjáról 18 esetben érkezett bejelentés. A tárgyi időszakban a 

kirendeltség ügyintézői 14 alkalommal vettek részt a műszaki ellenőrzéseken, az ott tapasztaltak 

minden esetben a helyszínen jegyzőkönyvben rögzítésre kerültek. A gépszemlék során hiányosságot, 

szabálytalanságot nem tapasztaltak. Tárgyidőszakban 7 alkalommal folytattunk le helyszíni 

ellenőrzést a betakarítási munkálatok során. Az ellenőrzések során hiányosságot, szabálytalanságot 

nem tapasztaltak az ellenőrök. Bírság kiszabása nem történt. 

Az ellenőrzések során tűzvédelmi szabálytalanságot nem tapasztaltunk, ellenőrzést nehezítő 

körülmény nem volt.  

 

3.5. Biogáz üzemek ellenőrzése 

A Szegedi KvK illetékességi területén 4 darab biogáz üzem létesült, amelyből 1 darab üzem nem 

működik. 2022. február hónapban a Szegedi KvK ügyintézői 3 darab üzem területén tartottak átfogó 

tűzvédelmi ellenőrzést, amely során vizsgálták a beavatkozási feltételeket, a tűzvédelmi iratokat, a 

beépített tűzvédelmi berendezéseket, a tárolási és egyéb használati szabályok betartását, különös 

tekintettel a robbanásveszélyes technológiára vonatkozó követelményekre.  

Az ellenőrzések során 2 helyszínen, összesen 6 darab hiányosságot tártak fel a Kirendeltség 

ügyintézői. 

Az utóellenőrzés során még nem igazolt 2 darab hiányosság vonatkozásában hatósági felhívás, 

kötelezés kerül kiadásra. Tűzvédelmi bírság az üzemek részére nem került kiszabásra.  

Az ellenőrzések tapasztalatai alapján elmondható, hogy a Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 

illetékességi területén található biogáz üzemek üzemeltetése alapvetően megfelelő, a feltárt 

hiányosságok nagy részét rövid időn belül pótolták, a tűzvédelmi előírásokat és használati 

szabályokat betartják. 

 

3.6. Hulladéklerakó telepek ellenőrzése 

A Szegedi KvK illetékességi területén található hulladékgazdálkodási tevékenységet végző 

létesítmények közül 2021. évben 2 db létesítmény területén, 2022. évben 3 db biogázüzem 

területén, valamint 2022. március-április hónapban 47 db hulladékgazdálkodási tevékenységet 

végző létesítmény területén tartottunk átfogó tűzvédelmi ellenőrzést.  

A 2022. március hónapban ellenőrzött 47 db létesítmény közül 12 db hulladékudvar az FBH-NP 

közszolgáltató Nonprofit Kft., 25 db hulladékudvar a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 

fenntartásában üzemel.  

A 2022. március-április havi tűzvédelmi hatósági ellenőrzések során 6 létesítményben tártunk fel 

hiányosságokat, összesen 20 darabot. Az ellenőrzéseken tapasztaltakat minden esetben a helyszínen 

jegyzőkönyvben rögzítettük. 

Az utóellenőrzés és a hiánypótlások során megállapítottuk, hogy az átfogó ellenőrzések során feltárt 

hiányosságokat pótolták, valamint a szabálytalanságokat megszüntették 1 eset kivételével. Ebben az 

1 esetben hatósági eljárás keretein belül megszüntették a szabálytalanságot. 

Az ellenőrzések során tapasztaltak alapján megállapítható, hogy a Szegedi KvK illetékességi 

területén többségében lakossági szelektív hulladékgyűjtőudvarok üzemelnek, amelyek a települések 

határában, könnyen megközelíthető, aszfaltozott vagy egyéb szilárd burkolatú úton, körbekerített 

telephelyen kerültek kialakításra. A lakossági hulladékudvarokban magas falú fémkonténerekben 

szelektíven gyűjtik a fémeket, építési törmelékeket, papírhulladékot, zöldhulladékot, műanyagokat, 
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lomokat stb. A veszélyes hulladékokat, háztartási gépeket és elektronikai eszközöket zárt 

konténerekben tárolják. A gumiabroncsokat rendezetten, a konténerektől tűztávolságon kívül 

szabadtéri tároló egységben gyűjtik. A telephelyeken általában 1-2 fő végez tevékenységet 

nyitvatartási időben. A megtelt konténereket elszállítják a telephelyekről.  

Illetékességi területünkön 1 darab regionális hulladékkezelő telep működik, ahol a telepre beérkező 

inert hulladékokat az Építési-, bontási hulladék feldolgozó üzemben, a zöld hulladékokat a 

Komposztáló üzemben, a csomagolási hulladékokat a Válogató üzemben kezelik, mely kezelések 

eredményeként termék, technológiailag hasznosítható, illetve hasznosításra alkalmatlan másodlagos 

hulladék keletkezik, amely a környezetvédelmi előírások figyelembe vételével deponálásra 

(ártalommentes elhelyezésre) kerülnek. A depónia területén fokozott figyelmet fordítanak a tűz 

keletkezésének megakadályozására folyamatos locsolással, tömörítéssel és földdel való takarással. 

A helyszínen kamerarendszert építettek ki, amelyet a biztonsági szolgálat figyel. 

Az ellenőrzéssorozat keretén belül több fémhulladékfelvásárló telepen végeztünk ellenőrzést. 

Ezekben a létesítményekben az egyes hulladékcsoportok egymástól elválasztva kerülnek 

elhelyezésre. A fémhulladékok darabolására, vágására alkalmas eszközöket, valamint különböző 

gázpalackokat használnak, amelyek tárolása során kisebb szabálytalanságokat találtunk, amelyeket 

rövid időn belül az üzemeltetők megszüntettek, a palackok tárolását rendezték. 

 

3.7. Egészségügyi szolgáltatást nyújtó szállodákkal összefüggő ellenőrzése 

A Csongrád-Csanád MKI 2022. november havi ellenőrzési terve szerinti egészségügyi szolgáltatást 

nyújtó szállodákkal összefüggő célellenőrzést 1 esetben hajtottunk végre. A célellenőrzés során 

vizsgáltuk a tűzvédelmi dokumentációk megfelelőségét, különös figyelemmel a beépített tűzjelző és 

tűzoltó berendezések irataira.  

A célellenőrzés során az alábbi hiányosságokat tapasztaltuk: 

 a tűzriadó terv gyakoroltatásának időpontjáról a hatóság előzetes értesítése nem történt meg, 

 menekülési útirányjelző rendszer és biztonsági világítás vonatkozásában 2021. 11. 21-étől a 

bemutatott üzemeltetési napló indító időpontjáig tartó időszakban történt ellenőrzést rögzítő 

tűzvédelmi üzemeltetési napló nem került bemutatásra, 

 a beépített tűzjelző rendszerre vonatkozóan 2021. 11. 21-étől a bemutatott üzemeltetési napló 

indító időpontjáig tartó időszakban történt ellenőrzéseket, felülvizsgálatokat rögzítő tűzvédelmi 

üzemeltetési napló nem került bemutatásra. 

 

3.8. Karácsonyi vásárok, bevásárlóközpontok ellenőrzése 

A Csongrád-Csanád MKI 2022. december havi ellenőrzési tervében nem szerepelt a 

bevásárlóközpontok és karácsonyi vásárok tűzvédelmi ellenőrzése, azonban a Szegedi KvK 

illetékességi területén található karácsonyi vásár és bevásárlóközpontok vonatkozásában 2022. 

november 29-e és 2022. december 16-a közötti időszakban összesen 5 alkalommal hajtottunk végre 

ellenőrzéseket a megnövekedett lakossági forgalom biztonsága érdekében.  

Az ellenőrzések során vizsgáltuk a tűzoltó készülékek meglétét, megfelelőségét, az üzletek villamos 

berendezései tűzvédelmi felülvizsgálatának megtörténtét, a villamos berendezések használatára 

vonatkozó előírások betartását, a használati szabályok teljesülését, nyíltlángú eszközök biztonságos 

használatát. Továbbá vizsgáltuk a bevásárlóközpontokban, áruházakban a kiürítési feltételek 

biztosítását, a menekülési útvonalak állapotát, kiemelt figyelmet fordítva az esetlegesen korlátozott 

szélességben nyíló tolóajtókra. 

A célellenőrzéseken tapasztaltak minden esetben a helyszínen jegyzőkönyvben, valamint hivatalos 

feljegyzésben rögzítésre kerültek.  

Tűzvédelmi bírságra okot adó tűzvédelmi szabálytalanságot a célellenőrzések során nem 

tapasztaltunk. 

Az ellenőrzéseken 2 helyszínen 5 darab hiányosság került feltárásra. Az ellenőrzéseken feltárt 

szabálytalanságokat, hiányosságokat minden esetben 8 napon belül megszüntették, és a 

megszüntetés ténye igazolásra került a Kirendeltség felé. Kötelezés, figyelmeztetés nem került 

kiadásra. 
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A Szegedi Rendőrkapitányság képviselőivel összesen 2 helyszínen kerültek lefolytatásra a közös 

ellenőrzések. 

 

3.9. Hatósági tevékenység  

2022. január 01-e és 2022. december 31-e közötti időszakban a Csongrád-Csanád Megyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség hatósági eljárásainak 

darabszáma: 421 darab. A szakhatósági eljárásainak darabszáma: 270 darab. 

 

3.10. Közérdekű bejelentések 

Kirendeltségünk illetékességi területén jellemzően hulladékok tárolásával, gyűjtésével (és azok 

lakáson belüli felhalmozásával), égéstermék elvezetőkkel és szabadtéri tárolásokkal kapcsolatban, 

valamint kül- és belterületi égetésekkel kapcsolatban érkeznek a bejelentések. Jellemző továbbá a 

lépcsőházi tárolásokkal és a közös helységekben történő különböző anyagok, gépek tárolásával 

kapcsolatos megkeresés. 

 

3.11. Egyéb 

A tervezőkkel, beruházókkal az egyeztetéseket, konzultációkat folyamatosan végeztük. Szegeden a 

Napos út 4. szám alatt hétfőn és szerdán 0800-tól 1500-ig, pénteken 0800-tól 1200-ig, Makón a 

Vorhand rabbi tér 1. szám alatt pedig kedden 0800-tól 1500-ig ügyfélszolgálati időpont került 

kijelölésre. Az ügyfelek mind a szegedi mind a makói ügyfélszolgálaton – előzetesen egyeztetett 

időpontban – a hét bármely napján konzultálhatnak.  

 

4. Iparbiztonsági szakterület 

 

4.1. Veszélyes áru közúti szállításának ellenőrzése (továbbiakban: ADR) 

Csongrád-Csanád megye területén legnagyobb közúti forgalom az M43-as, illetve az M5-ös 

autópálya szakaszokon bonyolódnak le. Az ellenőrzések helyszínét tekintve törekszünk a veszélyes 

áru közúti szállítással leginkább érintett nagylaki és röszkei határátkelőhely ki- és belépő területein 

történő ellenőrzések végrehajtására. Illetékességi területünkön belül 6 db határátkelő található, 

ebből 2 db a román (Nagylak, Kiszombor) és 4 db a szerb határon (Röszke, Ásotthalom, Tiszasziget, 

Kübekháza). A jelölt járművek az M5 Röszke és a 43-as főút Nagylak határátkelőhelyeket 

használhatják. A határátkelőhelyek mellett ellenőrzéseket folytattunk le a megyében lévő nagyobb 

forgalmat lebonyolító belső főutakon (47-es és az 5. számú) is. 

A közúti ellenőrzések során megállapítható, hogy a Szegedi KvK illetékességi területén továbbra is 

dominál a különféle szénhidrogén és petrolkémiai termékek szállítása, fuvarozása. A szállítás 

tekintetében elmondható, hogy mindhárom mód (tartányos, küldeménydarabos, ömlesztett) 

megjelenik. A veszélyes áru szállítását közúton túlnyomórészt külföldi honosságú 

járműszerelvényekkel végzik az egyes szállító cégek.  

Megyénkben továbbra sem tervezett a belvízi, illetve a légi veszélyes áru szállítási tevékenység. A 

közúti ellenőrzések során előfordulhat multimodális szállítási láncban részvevő veszély áruszállítás. 

A veszélyes áru közúti, illetve vasúti ellenőrzéseinek tervezését és végrehajtását nagymértékben 

befolyásolta a kelebiai vasúti szakasz felújítása miatti új röszkei állomás kiépítése, valamint a 

hazánkat érintő energiaválság miatt bevezetett takarékossági intézkedések. 

A közúti veszélyes áru szállítással kapcsolatosan feltárt hiányosságok kapcsolatban a szükséges 

hatósági eljárásokat lefolytattuk.  

 

4.2. Veszélyes áru közúti szállításának telephelyi előkészítésének ellenőrzése 

(továbbiakban: ADR telephelyi) 

Az ADR telephelyi ellenőrzéseinkkel kapcsolatban általánosságban elmondható, hogy azokat a havi 

megyei ellenőrzési tervben foglalt szempontok szerint terveztük. Ugyanakkor ciklikusan ADR 

telephelyi ellenőrzéseket hajtottunk végre az illetékességi területünkön lévő veszélyes anyagokkal 

kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről szóló 219/2011. (X.20.) Korm. rendelet hatálya 

alatt lévő azonosított veszélyes üzemeinknél.  
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Az ADR telephelyi ellenőrzéseinkkel kapcsolatosan feltárt hiányosságok kapcsolatban a szükséges 

hatósági eljárásokat lefolytattuk.  

 

4.3. Veszélyes áru vasúti fuvarozásának ellenőrzése (továbbiakban: RID) 

A vasúti veszélyes áru szállítással kapcsolatban továbbra is elmondható, hogy túlnyomórészt a 

MOL Nyrt. DS Logisztika PB Tárolás Töltés telephelyéről történik feladás és fogadás. Továbbá a 

Tanker Hungary Kft. részéről csak rakott kocsik fogadása történik, amely során a Kft. csak üres, 

tisztítatlan állapotú vasúti kocsik feladását végzi. A vasúti ellenőrzések során is megállapítható, 

hogy megyénkben továbbra is a különféle szénhidrogén és petrolkémiai termékek szállítása, 

fuvarozása az elsődleges. 

A vasúti ellenőrzéseinkkel kapcsolatosan feltárt hiányosságok kapcsolatban a szükséges hatósági 

eljárásokat lefolytattuk.  

A vasúti infrastruktúra fejlesztése során szükségessé vált a kelebiai szakasz használatának ideglenes 

időtartamra történő felfüggesztése. Ennek következtében új pályaszakasz kijelölése vált fontossá, 

amelyen tovább folytatható a határon keresztül áthaladó veszélyes áru vasúti fuvarozása. 2022. 

augusztus 1. napjától kezdődően a röszkei vasúti pályaszakaszra terhelődött át a vasúti veszélyes 

áru szállítása.  

 

4.4. Veszélyes áru vasúti fuvarozásának telephelyi előkészítésének ellenőrzése 

(továbbiakban: RID telephelyi) 

Illetékességi területünkön RID telephelyként a Mol Nyrt. DS Logisztika PBTT Algyő Töltő-lefejtő 

(cím: 6750 Algyő, Ipartelep 01748/23. hrsz.) és a Tanker Hungary Kft. (cím: 6728 Szeged, Vágány 

utca 3.) van nyilvántartva. 

A 2022-ben összesen 2 alkalommal hajtottunk végre RID telephelyi ellenőrzést, amely során 

szabálytalanságot nem tapasztaltunk. 

 

4.5. Illetékességi területünkön lévő rendelet hatálya alatt álló azonosított üzemek 

 Felső küszöbértéket meghaladó üzem: 5 db. 

 Alsó küszöbértéket meghaladó üzem: 2 db. 

 Küszöbérték alatti üzem: 12 db. 

Az üzemek veszélyeztető hatásai Szeged Megyei Jogú Város és Algyő Nagyközség illetékességi 

területeit érintik. Mindkét településre külső védelmi terv készült, amely terv gyakorlatokat minden 

évben végrehajtjuk. 

 

4.6. Veszélyes üzem azonosítások 

Az ADR telephelyi ellenőrzéseinkhez hasonlóan az üzemazonosítási szemlékkel kapcsolatban is 

általánosságban elmondható, hogy azokat a Havi Megyei Ellenőrzési tervben foglalt szempontok 

szerint tervezzük. Illetékességi területünkön lévő ipari tevékenységet folytató üzemek tekintetében 

elmondható, hogy azok jogszabályi rendelkezések alapján történő besorolása megtörtént.  

 

4.7. Belső Védelmi Terv gyakorlatok ellenőrzése (továbbiakban: BVT)  

Illetékességi területünkön lévő alsó- és felső küszöbértékű veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem 

üzemeltetője a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezéséről szóló 

219/2011. (X. 20.) Korm. rendelet 20. § (6) bekezdésben foglaltak szerinti belső védelmi terv 

részleges vagy komplex gyakorlatát végrehajtotta.  

Összességében elmondható, hogy a BVT ellenőrzése során az üzemek biztonságos üzemeltetésével 

kapcsolatosan szabálytalanságot, hiányosságot nem tapasztaltunk.  
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V. ÖSSZEGZÉS, ÉRTÉKELÉS 

 

2022. évben jelentős személyi változások történtek a kirendeltség vezetésében.  

A Szegedi KvK az elöljárói és társadalmi elvárásoknak megfelelően betöltötte a közbiztonság 

erősítése, a lakosság életének és anyagi javainak védelme érdekében alaprendeltetéséből fakadó 

feladatát. Meghatározó szerepet tölt be a közbiztonságában, a katasztrófák hatósági megelőzésében, 

az illetékességi területen bekövetkező veszélyhelyzetek kezelésében, mentés, védekezés 

szervezésében és irányításában, a káros következmények felszámolásában, a helyreállítás-újjáépítés 

feladatainak végrehajtásában. Nagy hangsúlyt fektetettünk az egységes jogalkalmazás erősítésére, a 

beruházások megvalósításának hatósági és szakhatósági eljárások lefolytatásával történő 

támogatására, az e-ügyintézéssel, valamint a bürokráciacsökkentéssel és az adminisztratív terhek 

enyhítésével kapcsolatos célkitűzések hatósági folyamatok során történő végrehajtására.  

Az állomány elkötelezettségét tükrözi a káresetek, a rendkívüli események kezelése érdekében 

végzett munkája, a megelőzés és a lakosság-felkészítés területén kifejtett tevékenysége, a 

jogszabályokban rögzített ügyekben folytatott hatósági feladatellátás.  

A fentiek alapján kijelenthetem, hogy 2022. évben egységes szervezettel, a Csongrád-Csanád MKI 

szakmai és vezetői iránymutatása alapján, megfelelő szakmai körülmények között végeztük 

tevékenységünket. Működésünkben, hatékonyságunkban egyenletes fejlődést mutatunk. 

A Szegedi KvK teljesítette a 2022. évre vállalt célkitűzéseit. Hatékonyan támogatta az illetékességi 

területen működő önkormányzatok védelmi igazgatási feladatait, és megfelelően biztosította a 

működési terület lakosságának élet- és vagyonbiztonságát. Ezen feladatok végrehajtásában 

nélkülözhetetlen volt az illetékességi területünkön lévő önkormányzatok, közintézmények, 

társszervek, gazdálkodó szervezetek és önkéntes közreműködők segítsége. 

 

2023. évi célkitűzéseink egyikeként kiemelt célként tekintünk továbbra is az illetékességi 

területünkön katasztrófavédelmi szempontból hangsúlyos kockázati helyszínek azonosítására, azok 

felmérésére, és a lakosság élet- és vagyonbiztonságának szavatolásához szükséges megelőzési, 

veszélyelhárítási stratégia végrehajtását. Ezen feladatok maradéktalan teljesítéséhez szükséges a 

lakosság hiteles tájékoztatása, a prevenciós és kárelhárítási feladatok ellátását biztosító magas 

szakmai képzettséggel rendelkező állomány, és a kor színvonalának megfelelő technikai 

felszereltség biztosítása is.  

 

2023. évben is folytatnunk kell a működési területünkön az ÖTE-k, a köteles polgári védelmi 

szervezetbe beosztott állomány, valamint az önkéntes mentőszervezetek tagjainak képzését, 

gyakoroltatását. 

 

      Készítette: 
 

 Hallai Zsolt Péter tű. alezredes 

 tűzoltósági tanácsos 

 mb. kirendeltség-vezető 
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Domaszék Nagyközségi Önkormányzat
2023. évi közbeszerzési terve

1. verzió

Közbeszerzés tárgya
Közbeszerzés

tervezett
mennyisége

Közbeszerzésre
irányadó eljárási

rend

Tervezett eljárás
fajtája

Eljárás
megindításának

tervezett időpontja

Szerződés
teljesítésének

várható időpontja

1. A helyi termékétékesítő piac fejlesztése
és funkcióbővítése Domaszéken

meglévő
épület,
(70m2)
felújítása,
valamint
54 m2-rel
történő
bővítése

Nemzeti
eljárásrend

Kbt. 112. § (1)
bekezdés b) pont
Nyílt eljárás
(hirdetménnyel
induló)

2023. április 2023. szeptember

2. Útrekonstrukció Domaszéken

675.59 km
(Viola út) +
1230.35 km
(Vasút út) +
655.47 km
(Hulladék
udvarhoz
vezető út)

Nemzeti
eljárásrend

Kbt. 112. § (1)
bekezdés b) pont
Nyílt eljárás
(hirdetménnyel
induló)

2023. április 2023. szeptember

3.
Villamos energia beszerzése Kbt. 29. §
(2) bekezdésalapján közös
közbeszerzési eljárásban

117.500 kWh Uniós eljárásrend
Keretmegállapodá
s alapján verseny
újranyitás

2023. szeptember 2024. december

4.
Gáz energia beszerzése Kbt. 29. § (2)
bekezdésalapján közös közbeszerzési
eljárásban

4950 m Uniós eljárásrend
Keretmegállapodá
s alapján verseny
újranyitás

2023. szeptember 2024. december

61/2023. (III. 28.) Kt. határozat melléklete:



Domaszéki Polgármesteri Hivatal
2023. évi közbeszerzési terve

1. verzió

Közbeszerzés tárgya
Közbeszerzés

tervezett
mennyisége

Közbeszerzésre
irányadó eljárási

rend

Tervezett eljárás
fajtája

Eljárás
megindításának

tervezett időpontja

Szerződés
teljesítésének

várható időpontja

1.
Villamos energia beszerzése Kbt. 29. §
(2) bekezdésalapján közös
közbeszerzési eljárásban

24.000 kWh Uniós eljárásrend
Keretmegállapodá
s alapján verseny
újranyitás

2023. szeptember 2024. december

2.
Gáz energia beszerzése Kbt. 29. § (2)
bekezdésalapján közös közbeszerzési
eljárásban

1800 m Uniós eljárásrend
Keretmegállapodá
s alapján verseny
újranyitás

2023. szeptember 2024. december

62/2023. (III. 28.) Kt. határozat melléklete:



Domaszéki Kincskereső Óvoda
2023. évi közbeszerzési terve

1. verzió

Közbeszerzés tárgya
Közbeszerzés

tervezett
mennyisége

Közbeszerzésre
irányadó eljárási

rend

Tervezett eljárás
fajtája

Eljárás
megindításának

tervezett időpontja

Szerződés
teljesítésének

várható időpontja

1.
Villamos energia beszerzése Kbt. 29. §
(2) bekezdésalapján közös
közbeszerzési eljárásban

32.000 kWh Uniós eljárásrend
Keretmegállapodá
s alapján verseny
újranyitás

2023. szeptember 2024. december

2.
Gáz energia beszerzése Kbt. 29. § (2)
bekezdésalapján közös közbeszerzési
eljárásban

25.000 m Uniós eljárásrend
Keretmegállapodá
s alapján verseny
újranyitás

2023. szeptember 2024. december

63/2023. (III. 28.) Kt. határozat melléklete:
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Éves Ö s s z e f o g l a l ó jelentés 

 

Domaszék Nagyközség 2022. évi Belső ellenőrzéséről 
 

A függetlenített belső ellenőrzés feladata, hogy tevékenységével segítse a szervezetet a 

vezetői döntések megalapozásában, a belső tartalékok feltárásában, az eszközök hatékony 

felhasználásában, a hiányosságok és szabálytalanságok megelőzésében, a káros 

következmények elhárításában, csökkentésében, a vagyoni pénzügyi helyzet megfelelő 

számbavételében és megállapításában. 

 

Domaszék Nagyközség belső ellenőrzését 2022. évben a Szegedi Kistérség Többcélú 

Társulása Koordinációs Központ Igazgatója által megbízott belső ellenőr végezte, a 

képviselő-testület által elfogadott belső ellenőrzési terv alapján. 

 

A független belső ellenőrzés feladatai kiterjedtek: az informatikai rendszerek, a helyi 

adókkal kapcsolatos nyilvántartások, a megbízási, vállalkozási szerződések és 

kötelezettségvállalások, valamint a vagyongazdálkodás ellenőrzésére. 
 

Ellenőrzések tárgyköre és célja: annak megállapítása, hogy körültekintően gondoskodtak-e 

az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal informatikai rendszereinek működésével 

kapcsolatos védelemről, biztonságról. Az Önkormányzatnál a helyi adók nyilvántartását, 

adókötelezettségek teljesítését, valamint a hátralékok behajtását a helyi rendeletben és a 

jogszabályban foglaltaknak megfelelően végzik-e. A külső felekkel kötött szerződések 

előkészítése, bonyolítása, a teljesítések ellenőrzésének gyakorlati alkalmazása megfelel-e a 

hatályos jogszabályoknak és belső szabályzatoknak. Az eljárási szabályokat a belső 

szabályzatokban rögzítették-e és a megkötött szerződések fedezete a költségvetési rendeletben 

biztosított-e, illetve ennek hiánya esetén a Képviselő Testület jóváhagyta-e a szükséges 

fedezetet. Az Önkormányzat vagyonnal kapcsolatos nyilvántartásait a jogszabályi 

előírásoknak és a szabályzatokban foglaltaknak megfelelően vezetik-e. 

Az ellenőrzések jogszabályi alapjai: az ellenőrzések az államháztartásról szóló 2011. évi 

CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 

Korm. rendelet, az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet, a 

költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 

31.) Korm. rendelet, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, az információs önrendelkezési jogról és az 

információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, a központi jegyzék adattartalmára, az 

adatintegrációra vonatkozó részletes szabályokról szóló 305/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet,  

az állami és a hivatali szervek elektronikus biztonságáról szóló 2013 évi L. törvényben, az 

információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII törvény, 

a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény, a Nemzeti Vagyonról szóló 2011. évi 

CXCVI törvény, az önkormányzatok tulajdonában lévő ingatlanvagyon nyilvántartási és 

adatszolgáltatási rendjéről szóló 147/1992. (XI. 6.) Korm. rendelet előírásai szerint történtek. 

 

A belső kontrollrendszer működésének értékelése ellenőrzési tapasztalatok alapján az alábbiak 

szerint: 

 a belső kontrollrendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának 

és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatok; 

 a belső kontrollrendszer öt elemének értékelése. 

64/2023. (III. 28.) Kt. határozat melléklete:
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A költségvetési szerv vezetője kialakította kontrollkörnyezetét,  de a hivatal minimális 

létszáma miatt a felelősségi és hatásköri viszonyok feladatok nem tudnak elkülönülni 

egymástól. Elkészítette és aktualizálta a költségvetési szerv szabályzatait, ellenőrzési 

nyomvonalát, amely a költségvetési szerv működési folyamatainak táblázatba foglalt leírása, 

amely tartalmazza különösen a felelősségi és információs szinteket és kapcsolatokat, 

irányítási és ellenőrzési folyamatokat, lehetővé téve azok nyomon követését és utólagos 

ellenőrzését. Szabályozta a szabálytalanságok kezelésének eljárásrendjét, amely - a fejezetet 

irányító szervek kivételével - a költségvetési szerv szervezeti és működési szabályzatának 

mellékletét képezi. A kockázati tényezők figyelembevételével kockázatelemzést végzett, 

melynek során felmérte és megállapította a költségvetési szerv tevékenységében, 

gazdálkodásában rejlő kockázatokat. 
A szervezeten belül kontrolltevékenységeket alakított ki, melyek biztosítják a kockázatok 

kezelését, hozzájárulnak a szervezet céljainak eléréséhez. Belső szabályzataiban szabályozta 

az engedélyezési és jóváhagyási eljárásokat, az információkhoz való hozzáférést, a fizikai 

kontrollokat (hozzáférés az eszközökhöz) valamint a beszámolási eljárásokat. 
A kialakított információs és kommunikációs rendszerek biztosították, hogy a megfelelő in-

formációk a megfelelő időben eljussanak az illetékes szervezethez, szervezeti egységhez, il-

letve személyhez. Olyan monitoring rendszert működtetett, melyben a kis létszám ellenére 

igyekeztek lehetővé tenni a szervezet tevékenységének, a célok megvalósításának nyomon 

követését. A költségvetési szerv vezetője nyilatkozatot írt alá melyben részletezte, hogy  elő-

írásoknak megfelelően az általa vezetett költségvetési szervnél gondoskodott a belső kontroll 

rendszerek szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes működéséről. 

Ellenőrzések módszere: belső szabályzatok, gazdálkodással, iratkezeléssel kapcsolatos 

információk, dokumentációk gyűjtése, feldolgozása, értékelése. A meglévő szabályzatok, 

gazdasági programok, továbbá kockázatelemzés alapján a bizonylatok, dokumentációk 

helyszínen történő tartalmi ellenőrzése.   
 

Az éves ellenőrzési tervben foglaltak teljesítésre kerültek. 

Az ellenőrzési tevékenységet akadályozó tényező nem volt. 

Az ellenőrzés során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására 

okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság nem merült fel. 

A Hivatal vezetői és illetékes munkatársai az ellenőrzést végző szakember számára minden 

szükséges információt átadtak, a helyszíni egyeztetés során a megfelelő kiegészítéseket és a 

kért szóbeli tájékoztatást biztosították. 

 

 

2022. év 

Informatikai rendszer ellenőrzése 

 

Ellenőrzött költségvetési szerv: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat, Domaszéki 

Polgármesteri Hivatal 

Ellenőrzés típusa: szabályszerűségi ellenőrzés 

Ellenőrzött időszak: 2021-2022. év 
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Az ellenőrzés időpontjában az Önkormányzat és a Hivatal rendelkezett hatályos 

Informatikabiztonsági Szabályzattal. A 2013. évi L. tv. 9. §–nak való megfelelés szerinti 

vizsgálat eredményeként a Hivatal biztonsági szintje a 2-es besorolású.  

Az Önkormányzat a Hivatal és az intézmények informatikai rendszerének folyamatos 

felügyeletét fejlesztését, az informatikai beszerzések lebonyolítását, a szoftverek és az 

adatállományok védelmét, valamint a hivatal dolgozóinak informatikai segítését a Hivatal  

dolgozója végzi, a munkaköri leírásban meghatározottak alapján. Az informatikai hardver 

eszközök és szoftverek teljeskörű és naprakész nyilvántartását a gazdálkodási csoport végzi. A 

mellékletekben szereplő nyilatkozatok, nyilvántartások az ellenőrzés időpontjában 

naprakészek voltak. Domaszék Nagyközségi Önkormányzatnál és a Domaszéki Polgármesteri 

Hivatalban az előző ellenőrzés óta eltelt időszakban (2018.év) jelentős, az alábbi 

táblázatokban felsorolt  informatikai fejlesztés történt, melyek információbiztonsági 

szempontból jelentősen csökkentették a kockázatokat. 

 

 

Helyi adókkal kapcsolatos nyilvántartások, elszámolások, hátralék behajtások 

ellenőrzése 

 

Ellenőrzött költségvetési szerv: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat, Domaszéki 

Polgármesteri Hivatal 

Ellenőrzés típusa: pénzügyi ellenőrzés 

Ellenőrzött időszak: 2021-2022. év 

Domaszék Nagyközség Önkormányzata képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. 

törvény 1. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján helyi adókat vezetett be: 

 Domaszék község képviselő testületének 12/2015 (XI.27.) önkormányzati rendelete 

a magánszemélyek kommunális adójáról, 

 Domaszék község képviselő testületének 13/2015 (XI.27.) önkormányzati rendelete 

a helyi iparűzési adóról, melyet módosítottak a 13/2015. (XI.27.) önkormányzati 

rendelettel. 

A rendeletekben részletesen meghatározták a mentesség feltételeit. Az ellenőrzött időszakban 

a koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges 

helyi adó intézkedésről szóló 535/2020. (XII.1.) és a 641/2021. (XI.25.) Korm.rendeletekben 

foglaltaknak megfelelően a 2021. évben végződő adóévben, valamint a 2022. évben végződő 

adóévben a helyi adó és a települési adó mértéke nem volt magasabb, mint az ugyanazon 

helyi adónak, települési adónak a 2020. december 2. napján hatályos és alkalmazandó 

önkormányzati adórendeletben megállapított adómértéke. Az önkormányzatnak a 2020. 

december 2. napján hatályos adórendelete szerinti adómentességet, adókedvezményt a 2021. 

évben végződő adóévben, valamint a 2022. évben végződő adóévben is biztosították. A 

települési önkormányzat a 2021. évre és a 2022. évre új helyi adót, új települési adót nem 

vezetett be.  

Az adóügyi ügyintézők elvégezték a MÁK által kiírt nyitási-, zárási munkafolyamatokat. Az 

adóalanyok által készített bevallások alapján az iratkezelési feladatokat végző ügyintézők 

érkeztették és iktatták az ügyiratokat. Az adóügyi ügyintézők feldolgozták és ellenőrizték az 

adatokat, javították a hibákat, értesítették az adózót vagy a könyvelőt. 

A hátralékok behajtása helyben történik, 2021. évben kiküldött fizetési felszólítás az összes 

adónemet érintően 314 db volt és 14 inkasszót nyújtottak be.  

A behajtások elvégzéshez a Nemzeti Egészségbiztosítástól Alaptól munkahelyi adatokat 

kértek, majd letiltatták a tartozás összegét. Amennyiben az adózó nem rendelkezett 
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munkahellyel de a banki megkeresések alapján találtak bankszámlát onnan tiltották le a 

tartozás összegét. 

Az iparűzési adóalanyok felszólítását követően akik nem rendezték tartozásukat inkasszót 

nyújtottak be. Az ellenőrzött időszakban a NAV részére nem adtak át behajtást. 

 

2021-2022. években kötött szerződések szabályszerűségének ellenőrzése 

 

Ellenőrzött költségvetési szerv: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat, Domaszéki 

Kincskereső Óvoda, Domaszéki Polgármesteri Hivatal 

Ellenőrzés típusa: pénzügyi ellenőrzés 

Ellenőrzött időszak: 2022. év 

A 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelettel (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a költ-

ségvetési szerv vezetője belső szabályzatban rendezte a kötelezettségvállalásokkal kapcsola-

tos belső előírásokat, feltételeket, valamint a beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárás-

rendet.  

A közszolgáltatások biztosításához, az alapfeladatok ellátásához szükséges önkormányzati 

vagyon fokozott védelme érdekében Domaszék Nagyközségi Önkormányzat képviselő -

testülete az megalkotta az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól 

szóló 9/2012. (VI.22) számú rendeletét (továbbiakban: vagyonrendelet), melyet többször 

módosítottak, utolsó a 8/2022. (V.24) önkormányzati rendelet.  

A vagyon kezelésének és hasznosításának szabályait a vagyonrendelet 4.§ - 6.§, a tulajdonosi 

jogok gyakorlását a 7.§, illetve 9. § határozza meg. Az önkormányzati ingó vagyon 

elidegenítéséről hasznosításáról vagyonrendelet 9.§-ban foglaltaknak megfelelően döntöttek,  

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat, a Domaszéki Polgármesteri Hivatal és a Domaszéki 

Kincskereső Óvoda Beszerzési Szabályzata 2020. 02.10-től hatályos, melyben meghatározták  

azokat az eljárási szabályokat, amelyeket az Önkormányzat költségvetésének terhére 

megvalósított beszerzések lefolytatása során alkalmazni kell. A Beszerzési Szabályzat 

személyi hatálya kiterjed az Önkormányzat valamennyi szervezeti egységére és 

munkavállalójára. Tárgyi hatálya alá tartozik az Önkormányzat minden olyan beszerzésére, 

amely nem közbeszerzés. A Beszerzési Szabályzat I.3 pontjában foglaltaknak megfelelően 

nem volt beszerzési eljárás amennyiben a beszerzés becsült értéke a nettó 1.000.000, azaz 

egymillió forintot nem haladta meg. 

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat tulajdonában lévő önkormányzati lakások bérletéről, 

lakbérek mértékéről szóló szabályokat a 7/2020. (VI.17.) rendeletben határozták meg. A 

rendelet 1.§ (3) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az egyéb bérbeadói jogokat a 

polgármester gyakorolta. 

Az ellenőrzött, kifizetéseket alátámasztó szerződések, megállapodások tartalmazták a 

jogszabályban, a rendeletekben és a szabályzatban foglaltakat. 

Az Ávr. 50. § (1a) bekezdésében foglaltaknak megfelelően ” a szerződések mellé minden 

esetben csatoltak kitöltött, aláírt átláthatósági nyilatkozatot. 

Az Ávr. 55. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a kötelezettségvállalás dokumen-

tumán minden esetben szerepelt a pénzügyi ellenjegyző aláírása. 
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Vagyonnyilvántartás ellenőrzése 

 

Ellenőrzött költségvetési szerv: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat, Domaszéki 

Polgármesteri Hivatal 

Ellenőrzés típusa: pénzügyi ellenőrzés 

Ellenőrzött időszak: 2020-2022. év 

A közszolgáltatások biztosításához, az alapfeladatok ellátásához szükséges önkormányzati 

vagyon fokozott védelme érdekében Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő Testü-

lete az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól rendeletet 

alkotott. A 8/2015 (IV.23.), 11/2017 (V.30.), 5/2018. (V.31.), 5/2019. (V.30), 9/2020. 

(VII.07), 8/2021. (V.28), 8/2022. (V.24) rendeletekkel módosított 9/2012.(VI.22.) önkor-

mányzati rendelet hatálya kiterjed az önkormányzat tulajdonában álló ingatlanokra, közmű-

vekre, ingó vagyontárgyakra, valamint a vagyoni értékű jogokra. 

A Nemzeti Vagyonról szóló 2011. évi CXCVI törvény 9.§ (1) bekezdésében foglaltaknak 

megfelelően a képviselő-testület megtárgyalta és jóváhagyta Domaszék Község Önkormány-

zat vagyongazdálkodásának közép- hosszú távú tervét, melyben kijelölték a vagyongazdálko-

dás különböző területén szükséges intézkedések irányvonalát, valamint a jövőre megfogalma-

zott hatékony, felelős vagyongazdálkodás legfontosabb célkitűzéseit. 

 Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 110. § (1) be-

kezdésében foglaltaknak megfelelően, a helyi önkormányzat tulajdonába tartozó vagyonele-

mekről kormányrendeletben meghatározott módon nyilvántartást vezetnek. Az önkormányzati 

törzsvagyont a többi vagyontárgytól elkülönítve tartják nyilván. Az önkormányzatok tulajdo-

nában lévő ingatlanvagyon nyilvántartási és adatszolgáltatási rendjéről szóló 147/1992. (XI. 

6.) Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően az önkormányzat a tulajdonában lévő ingat-

lanvagyonról az ingatlanvagyon-katasztert elkészítette, azt folyamatosan vezette. A 

2021.12.31-i leltárt a szabályzatban foglaltaknak megfelelően egyeztetéssel végezték el.  

A szúrópróbaszerűen ellenőrzött beruházások, beszerzések előtt elkészítették a 368/2011. 

(XII.31.) Korm. rendelet 52.§-ban foglaltaknak megfelelően a kötelezettségvállalás dokumen-

tumát, melyeket a kötelezettségvállaló és a pénzügyi ellenjegyző aláírt. 

 

Szeged, 2023. február 10.    

  
Belső  

Belső ellenőrzési vezető 
 

 



Közművelődési megállapodás  

közművelődési közfeladat ellátására 

 

amely létrejött egyrészről 

Neve: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat 

Címe: 6781 Domaszék, Köztársaság tér 1. 

Adószám: 15726542-2-06 

Képviseli: Sziráki Krisztián polgármester 

a továbbiakban: Önkormányzat,  

 

másrészről:  

Neve: „PinceSzínház” Közhasznú Nonprofit Művészeti Kft. 

Címe: 6725 Szeged, Röszkei u. 15. 

Adószám:  

Képviseli:  Kancsár Orsolya ügyvezető 

a továbbiakban: Feladatellátó, 

(együttesen Szerződő Felek) között a mai napon az alábbi feltételekkel. 

 

(1) Szerződő Felek a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a 

közművelődésről szóló 1997. évi CXL törvény (továbbiakban: Kultv.) 79.§ -a, valamint 

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének a közművelődésről 

szóló 16/2021. (X. 12.) önkormányzati rendeletében (továbbiakban Önkormányzati 

Rendelet) meghatározott alapján a következőkről állapodnak meg. 

(2) A feladatellátó jelen szerződésben kötelezettséget vállal arra, hogy a közművelődési 

alapszolgáltatást szakszerűen és folyamatosan biztosítja. A közösségi és társadalmi 

részvétel fejlesztése érdekében Feladatellátó vállalja, hogy Domaszéken 3 havonta, az 

Önkormányzattal egyeztetett időpontban, repertoárjából színi estet tart a domaszéki 

lakosok részére, illetve igény esetén rendezvényeket szervez az állami, települési 

események kulturális értékeinek fejlesztése, átörökítése érdekében.  

(3) Feladatellátó a közművelődési tevékenység ellátásához a Sárkányhegyi Közösségi 

Színteret használja, illetve az Önkormányzat által biztosított egyéb helyszínt.  

(4) Feladatellátó köteles az általa biztosított közművelődési lehetőségek nyilvánosságra 

hozataláról gondoskodni, az Önkormányzattal folyamatosan egyeztetni.  

(5) Kapcsolattartó: 

(6) Feladatellátó részéről (név, elérhetőség): 

(7) Önkormányzat részéről (név, elérhetőség):  

(8) A Feladatellátó a közművelődési alapszolgáltatás szakmai tartalmainak kialakításában 

köteles együttműködni a település lakosságával, önszerveződő közösségeivel, a 

tartalmakra vonatkozóan javaslatot gyűjt, a megvalósuló szolgáltatásokkal kapcsolatban 

véleményt kér.  

74/2023. (III. 28.) Kt. határozat melléklete:



(9) A Feladatellátó kijelenti, hogy jogosult arra, hogy a jelen közművelődési 

megállapodásban rögzített feladatok ellátásán kívül a Kultv. és az Önkormányzati 

Rendelet céljaival egyező művelődési igényekre közművelődési alapszolgáltatásokat 

ellásson. 

(10) A Feladatellátó kijelenti, hogy a közművelődési megállapodásban rögzített 

feladatok ellátása céljából a 20/2018. (VII.9.) EMMI rendeletben a közművelődési 

alapszolgáltatásokhoz rendelt személyi, tárgyi és egyéb szakmai követelményeket a 

megállapodás ideje alatt teljesíti. 

(11) Feladatellátó kötelezettséget vállal arra, hogy az Önkormányzati Rendeletben 

foglalt, a közművelődési megállapodás tárgyát képező feladatok ellátása során biztosítja 

a település lakossága egyenlő részvételének lehetőségét, és a Kultv. 2-3.§-ában 

meghatározott alapelvek érvényesülését. 

(12) Feladatellátó jelen közművelődési megállapodásban, valamint az 

Önkormányzati rendeletben meghatározott feladatokat a kulturális szakértői 

tevékenység folytatásának feltételeiről és a kulturális szakértői nyilvántartás vezetéséről 

szóló 416/2017. (XII. 18.) Korm. rendeletben meghatározott közművelődési okleveles 

művelődésszervező végzettséggel rendelkező kulturális szakértő alkalmazásával látja 

el. 

(13) A Feladatellátó a közművelődési feladattal összefüggő nyilvántartási és 

statisztikai adatszolgáltatási kötelezettségének eleget tesz és a közterhek, járulékok 

befizetéséről gondoskodik.  

(14) Az Önkormányzat vállalja, hogy a közművelődési megállapodás hatálya alatt a 

közművelődési alapszolgáltatás biztosítás érdekében havi 200.000,- Ft, azaz kétszázezer 

forint támogatást nyújt.  

(15) Jelen megállapodás 2023. április 1. napjától 2024. december 31. napjáig jön 

létre.  

(16) Felek megállapodnak hogy a vállalt feladatok színvonalas ellátása érdekében 

együttműködve mindent megtesznek azért, hogy lehetőség esetén a feladatellátás 

állami, pályázati, szponzorálási és egyéb támogatáshoz jusson.  

(17) Felek megállapodnak abban, hogy a Közművelődési megállapodás közös 

megegyezéssel a feladatellátás sérelme nélkül módosítható. 

(18) Felek megállapodnak abban, hogy jelen Közművelődési megállapodás a másik 

félhez intézett egyoldalú nyilatkozattal 90 napos felmondási idővel felmondható. 

(19) Rendkívüli felmondásnak van helye, ha valamelyik fél kötelezettségét súlyosan 

megszegi.  

(20) Felek kötelezik magukat, hogy a feladat végrehajtása során közöttük támadt vitát 

a megállapodás céljának érdekében elsősorban tárgyalás útján rendezik. 

(21) Feladatellátó nyilatkozik, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. 

törvény 1. pont ba) alapján átlátható szervezetnek minősül. 



(22) Jelen közművelődési közfeladat ellátására létrejött közművelődési 

megállapodást Domaszék Nagyközség képviselő-testületének …… kt. határozata 

hagyta jóvá.  

(23) Jelen közművelődési megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári 

törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, továbbá a kapcsolódó jogszabályok 

vonatkozó rendelkezései az irányadók. 

(24) Jelen megállapodást Felek kölcsönösen elolvasták, azt mint akaratukkal 

mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írják alá.  

(25) Jelen megállapodás 4 egymással mindenben megegyező eredeti példányban 

készült 3 oldal terjedelemben.  

Domaszék, 2023. április 1. 

 

 Sziráki Krisztián Kancsár Orsolya 

 polgármester ügyvezető 

 Domaszék Nagyközségi Önkormányzat „PinceSzínház”  

  Közhasznú Nonprofit Művészeti Kft. 

 

 
 

 

pénzügyileg ellenjegyezte: 

 

 

 

 

 ………………………………………. 

 Trójáné Dani Katalin 

 

 



 

 

 

 

75/2023. (III. 28.) Kt. határozat 1. sz. melléklete:  

Domaszék Nagyközség Településrendezési Eszközök módosítása általános eljárásban - 2023. Vélemények értékelése 

Az E-TÉR rendszeren keresztül (vagy egyéb módon) az alábbi szervek fogalmaztak meg véleményt a tervanyaggal kapcsolatban: 

Véleményező szerv Vélemény röviden  Egyetért-e a 

módosítással?  

Részt kíván-e 

venni a 

továbbiakban? 

Vélemény figyelembe 

vételének módja 

Csongrád-Csanád Vármegyei 

Kormányhivatal Állami 

Főépítészi Iroda 

Lsd. 2. melléklet.  részben igen A 2. mellékletben 

ismertetett módon 

átdolgozásra került a 

tervanyag. 

Csongrád-Csanád Vármegyei 

Kormányhivatal 

Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály 

Környezetvédelmi és 

Természetvédelmi Osztály 

Észrevételt nem tesz. igen igen Nem igényel 

változtatást. 

Kiskunsági Nemzeti Park 

Igazgatóság 
Kifogást nem emel, az ökológiai folyosó visszavonását és a 

magterület kijelölését támogatja, melyek előzetes szakmai 

egyetértésével kerültek a tervanyagba.  

igen igen Nem igényel 

változtatást. 

Csongrád-Csanád Vármegyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
Kifogást nem emel, véleménye szerint nem szükséges a környezeti 

vizsgálat lefolytatása.  

igen igen Nem igényel 

változtatást. 

Nemzeti Népegészségügyi 

Központ 

A környezeti vizsgálat lefolytatását nem tartja szükségesnek. igen igen Nem igényel 

változtatást. 

Csongrád-Csanád Vármegyei 

Kormányhivatal 

Népegészségügyi Főosztály 

Kifogást nem emel, a 2/2005. (I.11.) Korm. rendelet szerinti 

környezeti vizsgálat elkészítését nem tartja szükségesnek.  

igen igen Nem igényel 

változtatást. 

Csongrád-Csanád Vármegyei 

Kormányhivatal Közlekedési, 

Műszaki engedélyezései, 

Mérésügyi és Fogyasztóvédelmi 

Általános szakmai, jogszabályi kijelentéseket tesz, a tervanyaggal 

kapcsolatban észrevétele nincs. 

igen igen Nem igényel 

változtatást. 



 

 

 

 

Főosztály Közlekedési és Útügyi 

Osztály 

Alsó-Tisza Vidéki Vízügyi 

Igazgatóság 
Tájékoztat, hogy az 5. számú tervezési területen található a 

Domaszéki-főcsatorna, mely a Magyar Állam tulajdonában és az 

Ativizig kezelésében van. A főcsatorna ezen szakasza a homokháti 

vízpótlásban érintett. A magterület kijelölése kapcsán ismerteti 

vízvédelmi feladatait, aminek adott esetben érdekütközése lehet a 

természetvédelmi célokkal 

igen igen Nem igényel 

változtatást. 

Csongrád-Csanád Vármegyei 

Kormányhivatal Építésügyi és 

Örökségvédelmi Főosztály 

Építésügyi Hatósági Osztály 1. 

A pótlólag csatolt terepbejárást elfogadja. Kéri az új lelőhely 

feltüntetését. Válasz: A lelőhelyet elmentettük, azonban jelen 

módosításban nem érint tervezési területet, ezért a jóváhagyandó 

munkarészeken nem szerepelhet. 

igen igen Nem igényel 

változtatást. 

Csongrád-Csanád Vármegyei 

Kormányhivatal Agrárügyi 

Főosztály Növény- és 

Talajvédelmi Osztály 

Kifogást nem emel, a környezeti vizsgálat lefolytatását nem tartja 

szükségesnek. A termőföld védelmével kapcsolatos általános 

érvényű megállapításokat tesz.  

igen igen Nem igényel 

változtatást. 

HM Hatósági Főosztály Észrevételt nem tesz.  igen igen Nem igényel 

változtatást. 

Zákányszék Község 

Önkormányzata 

Kifogást nem emel.  igen igen Nem igényel 

változtatást. 

Csongrád-Csanád Vármegyei 

Közgyűlés Elnökétől 
Kifogást nem emel. igen igen Nem igényel 

tájékoztatást.  

A partnerségi véleményezés alatt észrevétel nem érkezett. 



 

 

 

 

75/2023. (III. 28.) Kt. határozat 2. sz. melléklete:  

 

Jegyzőkönyv 

településrendezési eszközök módosítása kapcsán tartott egyeztető tárgyalásról 

 

Ideje:  2022. március 22. 10.00 óra 

Helyszín:  Az egyeztetés telefonos konzultáció formájában lett megtartva. 

Tárgy:  Domaszék Nagyközség településrendezési eszközeinek módosítása kapcsán 

egyeztető tárgyalás 

Jelen vannak:  Sándor Gabriella (Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Állami 

Főépítészi Iroda) 

Várkonyi Gábor (Urbanimex Bt, felelős tervező) 

Domaszék Nagyközség településrendezési eszközeinek módosítása általános eljárásban zajlik 

a 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet (továbbiakban Vrh.) 66.§ szerint. A véleményezési 

szakasz során Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Állami Főépítészi Iroda több 

pontban is eltérő véleményt fogalmazott meg. A vélemények és a megbeszélés során közösen 

kialakított válaszok az alábbiakban olvashatók.  

1. A 190/2009. (IX.15.) Korm. rendelet 4.§ (2) bekezdésére hivatkozva jelzi, hogy a települési 

főépítész nem rendelkezik főépítészi vizsgával és 2019-ben volt már egyszer főépítész egy 

módosítási eljárásban, így a jogszabálynak nem felel meg a jelenlegi szerepe. Válasz: Időközben 

letette a főépítész vizsgát a települési főépítész, így megfelel a jogszabályi követelményeknek.  

2. Véleménye szerint az új gazdasági terület kijelölése nem felel meg az 1997. évi LXXVIII. tv. 

(továbbiakban Étv.) 7.§ (3) bekezdésben foglaltaknak és az MaTrT követelményeinek, mert 

ökológiai folyosó területén van az átsorolandó terület és a megalapozó vizsgálat szerint még 

van 26,6 ha szabad Gksz terület a településen, ami a tervezett célra vélhetően megfelelne. 

Válasz: A Kiskunsági Nemzeti Park véleménye megerősíti, hogy a tervdokumentációban foglalt 

új magterületek kijelölésével egyidejűleg, az új beépítésre szánt területről visszavonható az 

ökológiai folyosó megjelölés, mert nem számít természetvédelmi szempontból értékes területnek. 

Az új gazdasági (Gá) terület kijelölése fontos az önkormányzat számára, helyi vállalkozást 

támogat ezáltal, azonban a jogszabályi követelményeknek megfelelően a 045/176 helyrajzi 

számú ingatlan kereskedelmi-szolgáltató területbe eső részét (1,36 ha) természetes gyep, 

sajátos felhasználású mezőgazdasági területbe (Mát) sorolja. Az átsorolás természetvédelmi 

szempontból is kedvező, hiszen ökológiai folyosó területe kerül ki beépítésre szánt területből. 

Teljesülnek az Étv és az MaTrT új beépítésre szánt terület kijelölésére vonatkozó előírásai is, 

hiszen az 1,2 ha új gazdasági terület kijelölése mellett 1,36 ha gazdasági terület beépítésre nem 

szánt területbe kerül. A módosítás során a biológiai aktivitásérték összpontszáma 9,29 ponttal 

növekszik. 

 

 

 

045/176 hrsz-ú terület átsorolása 



 

 

 

 

 

 

3. A 6. módosítási tétel kapcsán kifejti, hogy az országos településrendezési és építési 

követelményekről szóló 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelet (továbbiakban OTÉK) 7.§ (2) 

bekezdése szerint azonos adottságú ingatlanokat úgy kell szabályozni, hogy azonos jogok és 

kötelezettségek illessék meg őket. Kéri, hogy a Maros utca meghosszabbításától az 55. sz. útig 

be nem építhető telekrészként vagy Má* övezetként legyen szabályozva a terület. Válasz: A 

Maros utca vonalától kicsivel délre, a 96/19 helyrajzi számú ingatlan töréspontjától indulóan 

húzunk szabályozási vonalat, melytől délre eső területrész Má* övezetben marad. Így a 

tanyaudvar teljes területe Má terület lehet, nem kerül két övezetbe.  

Szabályozási terv részlet 

 

 



 

 

 

 

4. A 7. módosítási tétel kapcsán kifejti, hogy véleménye szerint a minimális telekterület 

csökkentése nincs összhangban a településfejlesztési koncepcióban leírtakkal, mely az 

ingatlanok túlzott felaprózódását nemkívánatos tendenciaként határozza meg. Válasz: 

Átbeszélve az ügyet, végülis támogathatónak ítélte Sándor Gabriella is a módosítást. A 

kisvárosias lakóterület telkei közül a minimálisan kialakítható telekterület csökkentését 

követően is csak a saroktelkek megosztására kerülhet sor, a többi telek esetén a telekszélesség 

miatt nem lehet szó megosztásról. A saroktelkeket áttekintve megállapítható volt, hogy 

településképi szempontból kedvező lehet a megosztásuk, több utcafrontra néző épületet 

eredményezhet. A 131 helyrajzi számú ingatlanon jelenleg is két főépület áll.   

5. A területrendezési tervi megfeleltetések kapcsán kéri, hogy a hagyományos 

gyümölcstermesztési térség területét a teljes igazgatási területre vonatkozóan határoljuk le, mert 

csak így igazolható a megfelelés. A település gyümölcstermesztési térségét az önkormányzat 

feladata lehatárolni a jogszabály szerint. A lehatárolást a gyümölcs művelési ágú területek, az 

ortofotón és helyi információk segítségével végeztük. Ez alapján a tervezési területek nem 

érintettek. Az MaTrT 91.§ (2) bekezdése szerint 2021. december 31-ig a vármegyei 

területrendezési terv hatálya alá tartozó településrendezési eszközöket felül kell vizsgálni és 

szükség esetén módosítani. Ez jelen módosításban csak a tervezési területekre készült kell, 

mielőbb pótolni kell a teljes igazgatási területre vonatkozóan is.  

Domaszék- gyümölcstermesztési térség 

  

 



 

 

 

 

6. A határozat-tervezetben korrigálásra kerültek a mellékletek számozásai és elnevezései. 

Kiegészült a tervezet az általános gazdasági területekkel.  

 

7. A HÉSZ bevezető szövegében javításra került a Vrh. 69.§-a a Vrh. 66.§-ra. 

 

8. A HÉSZ 16/A-§-a a kért módon módosult, részletesebben tartalmazza az övezeti előírásokat 

a HÉSZ logikájának megfelelően.  

 

9. A HÉSZ 19.§ kiegészült a következő (6) bekezdéssel: „(6) Meglévő épület – annak 

megtartásával – az (1) bekezdésben meghatározott területen belül bővíthető az övezetre előírt 

építési paraméterek szerint.”  

 

10. A környezeti értékelést szükségesnek tartja, azonban tudomásul veszi, ha az önkormányzat 

nem kívánja lefolytatni.  

 

 

 

 

 

Jegyzőkönyvet összeállította:  

Várkonyi Gábor  

       tervező 

  Urbanimex Bt 

 

 




